
 
 
 
 

 
 

DECLARACIONS 4t TRIMESTRE i RESUMS ANUALS DEL 2021 
A ENTREGAR ABANS DEL 15 DE GENER 

 
 
 

TERMINI FINS EL 20 DE GENER  Fins el 15 per PRESENTACIÓ TELEMÀTICA declaracions domiciliades 
 

• MOD.115  RETENCIONS DE LLOGUERS 
• MOD.111  RETENCIONS A AGRICULTORS, RAMADERS I EMPRESARIS EN MÒDULS 

• MOD.123  RETENCIONS DE DIVIDENDS I INTERESSOS DE PRÉSTECS 
 
 
 
 

TERMINI FINS EL 31 DE GENER  Fins el 26 per PRESENTACIÓ TELEMÀTICA declaracions domiciliades 
 

• MOD.303/309 i 130/131    IVA I ENTREGUES A COMPTE DE L’IRPF 
És necessari indicar les bases per INVERSIÓ DEL SUBJECTE PASSIU  si n’hi ha. 

 
• MOD. 349  DECLARACIÓ D’OPERACIONS INTRACOMUNITÀRIES: 

Compres o vendes a la U.E. durant el 2019, ens hauríeu de fer arribar totes les factures, excepte si ja 
heu fet declaracions trimestrals. A PARTIR DEL 2020, l’Agencia Tributaria, no permetrà les 

declaracions anuals. 
 

• MOD. 184  RESUM ANUAL DE RENDES DE CB I  SCP-AGRÍCOLES i PROFESSIONALS: 
Resum anual dels ingressos i despeses d’aquestes entitats, amb el màxim de detall possible. 

 
 
 

EN TOTES LES DECLARACIONS: 
 

ÉS IMPRESCINDIBLE comprovar els imports correctes de totes les bases, tipus impositius i 
retencions de tot l’any 2020. ESPECIALMENT COMPROVAR LES RETENCIONS DELS LLOGUERS. 

 
 
 

DEGUT ELS PACTES DEL COVID-19, ÉS IMPORTANT QUE EL MES HAVIAT POSSIBLE ENS FEU 
ARRIBAR ELS IMPORTS COBRATS o PAGATS EN CONCEPTE DE LLOGUERS DE LOCALS. 

 
 

Vic, gener 2022. 
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